



ČESKOBRATRSKÁ
CÍRKEV
EVANGELICKÁ

OCHRÁNOVSKÝ SBOR PŘI ČESKOBRATRSKÉ CÍRKVI EVANGELICKÉ V PRAZE
ČESKÁ MISIJNÍ PROVINCE JEDNOTY BRATRSKÉ - UNITAS FRATRUM
SE SÍDLEM : ČAJKOVSKÉHO 1640/8, PRAHA 3 - ŽIŽKOV 130 00 UF.PRAGA@CENTRUM.CZ
TEL.: 731 682 044 MOBIL - KAZATELKA EVA ŠORMOVÁ: 604353326
WWW.MALESICE.EVANGNET.CZ WWW.FACEBOOK.COM/MILICOVAKAPLE
BANKOVNÍ SPOJENÍ - ČÍSLO ÚČTU: 2900700247/2010 IBAN: CZ79 2010 0000 0029 0070 0247



SBOROVÝ DOPIS

Listopad:

Rozmnožil jsi tento národ, ale nezveličils veselé. A však veseliti se budou před tebou, tak jako se veselí ve žni, jako se radují, když dělí kořisti. Iz9,3Kr.

Rozmnožil jsi národ, rozhojnil jsi jeho radost; budou se před tebou radovat, jako se radují ve žních, tak jako jásají ti, kdo se dělí o kořist. Iz9,2ek.

Prorok Izajáš volá, seč mu síly stačí. Dodává naději. Naději těm, kteří nemají zrovna důvod k radosti. Volá pro ty, kteří se tak jako rolník zjara lopotí na svém poli. Rozhazuje zrní, modlí se za vláhu a ono je sucho. Má pocit, že na seschlé zemi všechna zrna sezobají práci. No, nejistý výsledek práce. Nejistý život. Nejistá existence. A ten, který sesílá vláhu a déšť, mlčí. Nebe je zavřené. Prosby o úrodu jsou jen zbožná přání těch, kteří pochybují.

Budou se však tito lidé veselit? Ti, kteří klopotně se lopotí? Ti, kteří mají pocit, že nic již nemá cenu? Obraz beznaděje se změní teprve ve žni. Tady prorok svůj obraz dotahuje do konce. Ano, náš strach z neúspěchu, z prohry, z marné práce, ale i z marné víry, která nemá odpověď, tak tím vším to nekončí.

Přes tyto těžkosti bude úroda, tedy sklizeň. Tedy doba, kdy se zjeví pravdivost našich věr i nevěr. A tato pravda nás právě osvobodí, takže se budeme moci radovat jako rolník, který nakonec proti všem předpokladům do stodol dává úrodu a raduje se z toho, že alespoň další zimu přežije, než nastane další setba.

Radost Izajáše, ale i těch přeživších není radostí z toho, jak jsem si to všechno dobře zařídil. Jak jsem se dobře modlil, aby byla vláha, jak jsem dobře okopával, hnojl, i sklízal. Radost je *před tebou*. Tedy tím, kdo dává rosu z nebe. I ta rosa seslaná Hospodinem, která se z dá nepatrná, může změnit naši lopotu, obavy, strachy, naše krachy ve veselí těch, kteří sami ožili díky rose shůry.

Co bylo a co jsme společně zažili koncem září a října:

Dne 26. září jsme společně po bohoslužbách oslavili narozeniny tří členů našeho sboru ses. Aleny Chromé, ses. Radky Müllerové a br. Ladislava Müllera. Velký upečený dort s číslovkami 90, 96. Počasí nám přálo, a tak jsme na zahradě rozložili stoly. Nechybělo nic. Vzdali jsme díky za Boží láskou naplněné životy nejen našich oslavenců. Ještě jednou vše dobré, Pane, buď s nimi svou láskou!

Dne 10. října se konal výlet do botanické zahrady v Hrdlořezích. Po bohoslužbách jsme se občerstvili obloženými chleby připravenými sestrou Líbou Bernardovou. Ty starší z nás jsme dovezli přímo před vrata zahrady. Sestra Líba nás provedla celou zahradou. Povíдалa o stromech, jejich původním biotopu, kdo je do Evropy přinesl a čím jsou zajímavé. No, nachodili jsme toho docela dost. Opět nám přálo počasí. Listí pod paprsky slunce se rozzářilo v paletu pestrých podzimních tónů. Díky sestře Líbě jsme strávili pěkné pozdní dopoledne. Po vydatné procházce každému nakonec chutnal opožděný oběd.

Dne 17. října se konal v kapli křest Tomáše Cílka. Děti z biblických hodin chtěly křtěnce přivítat písní 673 „Dej odvahu včas slyšet“. Bohužel děti skolila viróza. Nicméně Tomáše jsme s radostí přivítali do sboru. Jsme vděčni za to, že rodiče i v této době přinášejí své děti ke křtu v důvěře v Ježíše Krista. Provázejme tedy Tomáše i jeho rodiče svými modlitbami a prosbami.

Dne 30. října se konalo rozloučení s manželi Štrausovými. Sestra kazatelka paní Hanu navštěvovala v Domově pro seniory. Její manžel Jaroslav byl častým návštěvníkem různých akcí sboru.

Kulturní podzim v Milíčově kapli:

Díky podpoře MČ Prahy 10 se uskutečnily tyto akce:

Dne 20. října se opět naše kaple rozezněla dětskými hlasy. Přišly maminky, babičky, ale i dědečkové a tatínci se svými dětmi. Na

dětských tvářích vykouzlili úsměv herci z divadla Bilbo compagnie, které vyprávělo příběh z daleké země plné ledu a sněhu Klaun Pingu. Dne 21. října Tereza Krippnerová se skupinou The Masters vykouzčila atmosféru swingu, bluesu a jazzu.

Co nás čeká:

Všichni jste srdečně zváni na Sborový den 14. listopadu.

Jako obvykle začneme nedělními bohoslužbami. Po jejich skončení budou probíhat rozhovory. Kolem 12 hodiny usedneme ke společnému obědu. Kdo bude chtít, může se v 12:45hod připojit ke kratičké procházce po Malešickém lesíku a od 14hod přednáška o bitvě u Štěrbohol. Promluví štěrboholský kronikář Jan Pláteník.

Z dalších aktivit v rámci připravovaných programů pro sbor i veřejnost:

18.11. od 19hod: Autorský večer Filip Klinecký, Felicita Klinecká

20.11. od 10hod: Úklid kostela, večer od 18hod táborák

Úklid bude probíhat celý den. Kdo se chce zúčastnit, může přijít kdykoli během hodin určených na úklid. Večer bychom se chtěli zahřát nejen úklidem, ale i u táboráku při opékání buřtů. Jste i zváni jenom na buřty, které si prosím přineste s sebou.

24.11. od 10hod divadlo Basta Fidli, Princezna z obrázku

27.11. od 10hod Vánoční Jarmark

Prodej výrobků z Obchůdku Jeden svět, Diakonie. Pojdte podpořit obchod Fair Trade a koupit dárky pro své blízké. Od 14hod si můžete vyrobit ozdoby na stromek, hvězdy. Od 17hod. tradiční rozsvícení Herrnhutské hvězdy, zpívání koled a svařák.

28.11. První z řady adventních koncertů. Interpret bude upřesněn.

Každou adventní neděli bude od 17hod. koncert.

11.12. Již po čtvrté punková skupina Pure Olcoholic od 19hod.

15.12. Divadlo Buchty a loutky, Andělíček Toníček.

19.12. Plánujeme dětské vánoční divadlo.

OCHRANOVSKÝ SBOR PŘI ČCE V PRAZE VÁS SRDEČNĚ ZVE NA

SBOROVÝ DEN

DNE

13.LISTOPADU 2021

V MILÍČOVĚ KAPLI
V REKTORSKÉ ULICI 54, PRAHA 10 - MALEŠICE

PROGRAM:

**9:30HOD BOHOSLUŽEBNÉ SHROMÁŽDĚNÍ
PO SKONČENÍ ROZHOVORY**

12:00HOD SPOLEČNÝ OBĚD

12:40HOD PROCHÁZKA MALEŠICKÝM LESÍKEM

**14:30HOD PŘEDNÁŠKA O BITVĚ U ŠTĚRBOHOL
PROMLUVÍ KRONIKÁŘ ŠTĚRBOHOL
JAN PLÁTENÍK**

**6.KVĚTNA 1757 SE KONALA BITVA U ŠTĚRBOHOL
NA BOJIŠTI SE UTKALA PRUSKÁ ARMÁDA
POD VELENÍM KRÁLE FRIDRICH A II.
S VOJSKEM HABSBUŘSKÉ MONARCHIE V ČELE
S PRINCEM KARLEM ALEXANDREM LOTRINSKÝM
A POLNÍM MARŠÁLEM MAXIMILIANEM BROWNEM**

TATO BITVA SE ODEHRÁVALA V PROSTORÁCH PŘED MILÍČOVOU KAPLÍ
SMĚREM K HRDLOŘEZŮM AŽ K ŠTĚRBOHOLŮM

16:30HOD UKONČENÍ



QR Platba



MALESICE.EVANGNET.CZ

WWW.FACEBOOK.COM/MILICOVAKAPLE